

JZU Opšta bolnica Pljevlja
 Broj 01-1041
 Pljevlja, 16.05.2018. godine

Na osnovu člana 30 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG“, br. 42/11, 57/14, 28/15 i 42/17) i Pravilnika o sadržaju akta i obrascima za sprovođenje nabavki male vrijednosti („Službeni list CG“, br.49/17) , JZU Opšta bolnica Pljevlja dostavlja

**ZAHTJEV ZA DOSTAVLJANJE PONUDA
 ZA NABAVKE MALE VRIJEDNOSTI**

M 03/18

I Podaci o naručiocu

Naručilac: JZU Opšta bolnica Pljevlja	Lice/a za davanje informacija: Tina Cerovic
Adresa: Lovćenskog bataljona bb	Poštanski broj: 84210
Sjedište: Pljevlja	PIB (Matični broj): 02009951
Telefon: 052/322-117	Faks: 052/300-169
E-mail adresa: opstabolnicapv@gmail.com	Internet stranica (web):

II Predmet nabavke:

radovi

III Opis predmeta nabavke:

Adaptacija i rekonstrukcija ambulante (gastroenterološke)

IV Procijenjena vrijednost nabavke:

Procijenjena vrijednost nabavke sa uračunatim PDV-om **9.000,00€**;

V Tehničke karakteristike ili specifikacije

Red. broj	Opis pozicije radova	Jedinica mjere	Količina	Jedinična cijena (€)	Cijena (€)
-----------	----------------------	----------------	----------	----------------------	------------

1	<p>Rušenje postojećeg pregradnog zida od opeke . Ova stavka obuhvata kompletno rušenje postojećeg pregradnog zida od opeke zidane na kant zajedno sa malterom, utovar i odvoz viška na gradsku deponiju, do 5 km. Zdravu peku izabrati i iskoristiti kasnije za zaziđivanje otora koji se zaziđuju. Obračun sve komplet po 1 m2 uklonjenog zida.</p>	m ²	10,08		
2	<p>Proširenje otvora za ulazna vrata sa 80 na 120 cm. Ova stavka obuhvata proširenje otvora (do WC obijanje zuba, a na drugoj strani potrebno proširenje do 121 cm). Zid je zidan na 38 cm. Stavka obuhvata i utovar i odvoz viška na gradsku deponiju, do 5 km. Zdravu peku izabrati i iskoristiti kasnije za zaziđivanje otora koji se zaziđuje. Obračun sve komplet po 1 kom. otvora.</p>	kom.	1		
3	<p>Uklanjanje kompletne podne konstrukcije sa podslojevima u prostoriji na višoj koti u debljini 30 cm. Ova stavka obuhvata otkop materijala u debljini 30 cm, utovar materijala i odvoz na gradsku deponiju do 5 km. Teren pravilno poravnati, kako bi se mogla uraditi projektovana podna konstrukcija sa svim projektovanim slojevima. Obračun sve komplet po 1 m2 uklonjenog poda.</p>	m ²	11,66		
4	<p>Uklanjanje podne konstrukcije od vinflex ploča u prostoriji na nižoj koti. Ova stavka obuhvata skidanje ovog poda, utovar materijala i odvoz na gradsku deponiju do 5 km. Obračun sve komplet po 1 m2 uklonjenog poda.</p>	m ²	6,93		

5	Uklanjanje dijela teraco poda na početku rampe u širini 50 cm i dubine min. 5 cm. Ova stavka obuhvata pravilno zasijecanje sa obje strane, kako bi rampa mogla da pođe od nule, razbijanje ovog dijela, utovar materijala i odvoz na gradsku deponiju, do 5 km. Obračun sve komplet po 1 m ² uklonjenog teraca.	m ²	0,61		
6	Demontaža postojećih ulaznih vrata u postojeće kancelarije. Ova stavka obuhvata demontažu vrata dim 80x 205, utovar i odvoz na mjesto gdje to odredi Investitor. Obračun sve komplet po 1 kom.	kom.	2		
7	Demontaža postojećeg spuštenog plafona. Ova stavka obuhvata demontažu postojećeg spuštenog plafona, utovar i odvoz na mjesto gdje to odredi Investitor. Površina kao stavka I/3. Obračun po 1 m ² demontiranog plafona.	m ²	11,66		
8	Obijanje krečnog maltera sa svih preostalih zidova. Ova stavka obuhvata obijanje svog postojećeg krečnog maltera na svim zidovima, utovar i odvoz na gradsku deponiju do 5 km.. . Obračun po 1 m ² obijenog maltera	m ²	58,04		
DEMONTAŽA I RUŠENJE UKUPNO:					

II BETONSKI I ARMIRANO-BETONSKI RADOVI

1	Betoniranje i šalovanje sokla do donje kote ploče (25x28) u prostoriji sa nižom kotom okolo. Ova stavka obuhvata nabavku potrebnog materijala šalovanje, armiranje i betoniranje sokla preko već ripremljene hidroizolacije betonom MB 30. Sokl armirati sa 4 R12 i u R8/20. Armaturu uračunati u cijenu betona. Obračun sve komplet po 1 m ³ gotovog sokla.	m ³	0,68		
---	--	----------------	------	--	--

2	<p>Betoniranje nove armirano-betonske ploče debljine 10 cm betonom MB 30. Ploču armirati mrežom Q 335, koju uračunati u cijenu 1 m² ploče. Ploču raditi preko gotove i pripremljene podloge(viša kota), a niži dio podšalovati i oplatu zarobiti. Ploču obraditi tako da bude dobra podloga za hidroizolaciju. Ova stavka obuhvata nabavku svog potrebnog materijala i izradu ploče. U cijenu uračunati i zarobljenu oplatu. Obračun po 1 m² gotove ploče</p>	m ²	18,74		
3	<p>Betoniranje nove armirano-betonske rampe u hodniku prosječne debljine 20 cm betonom MB 30. Rampu armirati mrežom Q 335, koju uračunati u cijenu 1 m² ploče. Rampu raditi preko gotove i pripremljene podloge. Rampu obraditi rajbovanom glazurom. Ova stavka obuhvata nabavku svog potrebnog materijala i izradu rampe. Obračun po 1 m² gotove ploče</p>	m ²	3,60		
BETONSKI I ARMIRANO-BETONSKI RADOVI UKUPNO:					

III ZIDARSKI RADOVI

1	<p>Zaziđivanje vrata u prvoj prostoriji opekom na 12 cm u produžnom malteru 1:3:6. Iskoristiti opeku od rušenja, koja je ranije prebrana. Ova stavka obuhvata nabavku potrebnog materijala i zaziđivanje postojećeg otvora. U zid ubušiti po dvije šipke R 8 na svakih 20 cm po visini, kako bi se ostvarila dobra veza. . Obračun sve komplet po 1 m² gotovog zida.</p>	m ²	1,64		
2	<p>Malterisanje zidova od postojeće hidroizolacije do vrha poda. Ovo je potrebno uraditi radi povezivanja hidroizolacije, kako ne bi vlagu primili zidovi. Ova stavka obuhvata nabavku svog potrebnog materijala i malterisanje podloge za</p>	m ²	6,42		

	hidroizolaciju do kote poda. Obračun po 1 m2 gotovog maltera.				
3	Malterisanje svih zidova jačim produžnim malterom, koji će poslužiti kao podloga za keramičke pločice. Ovo je potrebno uraditi radi povezivanja hidroizolacije, kako ne bi vlagu primili zidovi. Ova stavka obuhvata nabavku svog potrebnog materijala i malterisanje svih zidova sa kojih je obijen malter. Zidove obro očistiti, nabaciti špric, a potom izvršiti malterisanje jačim produžnim malterom. Površine moraju biti pravilne, kako bi se mogla kvalitetno postaviti zidna keramika. Ovom stavkom je ubuhvaćeno i malterisanje zazidanog otvora sa hodničke strane. Obračun po 1 m2 gotovog maltera.	m ²	59,88		
4	Obrada oko ulaznih, novih vrata jačim cementnim malterom sa hodničke strane. . Ova stavka obuhvata nabavku svog potrebnog materijala i obradu svih šprosnih i ivica sa hodničke strane vrata. Obračun sve komplet po 1 kom.	kom.	1,00		
5	Izrada armirano-cementnog estriha u kompletnoj prostoriji. Ova stavka obuhvata nabavku svog potrebnog materijala i izradu armirano-cementnog estriha na kompletnoj površini poda. Estrih mora biti pravilno armiran, potpuno ravan, kako bi se na njega mogle postaviti podne keramičke pločice na ljepilu. Obračun sve komplet po m2 gotovog estriha.	m ²	18,74		
ZIDARSKI RADOVI UKUPNO:					

IV IZOLATERSKI RADOVI

1	Nabavka materijala I izrada hidroizolacije okolo i ispod sokla objekta bitumenskom trakom "kondor 0,4 cm" preko već pripremljene I osušene podloge. Podlogu dobro očistiti, premazati bitulitom i postaviti bitumensku traku neprekidno. Obracun sve komplet po 1 m2 gotove hidroizolacije.	m ²	9,58		
2	Nabavka materijala I izrada horizontalne izolacije podova objekta bitumenskom trakom "kondor V-4" preko već pripremljene i osušene podloge. Podlogu dobro očistiti, premazati bitulitom, postaviti bitumensku traku i kompletnu zavariti plamenikom. Širina preklopa traka je 10 cm. Obračun po m2 gotove izolacije.	m ²	18,74		
3	Nabavka materijala I izrada termoizolacije poda, stirodurom debljine 5 cm prekrivenog PVC folijom, a preko urađene hidroizolacije. Ova stavka obuhvata nabavku svog potrebnog materijala i pravino polaganje tabli stirodura. U cijenu uračunati i PVC foliju, kojom se sva pokriva. Obračun po m2 gotove termoizolacije.	m ²	18,74		
IZOLATERSKI RADOVI UKUPNO:					

V BRAVARSKI RADOVI

1	Nabavka, transport i postavljanje jednokrlnih vrata dim. 120/225 od aluminijskih profila bez termoprekida . Vrata su puna. Vrata opremiti svim potrebnim okovima za otvaranje i zatvaranje i zaključavanje. Mjere uzeti na licu mjesta Obracun po 1kom. postavljenih vrata.	kom.	1		
---	---	------	---	--	--

2	Nabavka, transport i postavljanje montažne pregrade dim. 190/225 od aluminijskih profila bez termoprekida. Pregrada se sastoji od fiksnog dijela širine 110 cm i kliznog dijela širine 80 cm. Pregradu postaviti prema projektu, to podrazumijeva i postavljanje nosaa po vrhu, za koje se pregrada veže. Klizni dio opremiti svim potrebnim okovima za otvaranje i zatvaranje. Mjere uzeti na licu mjesta Obracun po 1kom. postavljene pregrade.	kom.	1		
BRAVARSKI RADOVI UKUPNO:					

VI KERAMIČARSKI RADOVI

1	Nabavka materijala i postavljanje podnih keramičkih pločica I klase na podu ordinacije. Pločice postaviti ravno na sloju ljepila. Pločice raditi fugu na fugu i iste fugivati vodonepropusnim fugomalom. Boja i ton po izboru Investitora.. Obracun sve komplet po 1 m2 gotove obloge.	m ²	18,74		
2	Nabavka materijala i oblaganje zidova ordinacije zidnim keramičkim pločicama. Zidova oblagati od poda do plafona (3,0m) . Pločice postaviti ravno sa ugradnjom ugaonih lajsni. Pločice raditi fugu na fugu i iste fugivati vodonepropusnim fugomalom. Boja i ton po izboru Investitora. Obracun sve komplet po 1 m2 gotove obloge.	m ²	59,88		
KERAMIČARSKI RADOVI UKUPNO:					

VII OSTALI RADOVI

1	<p>Nabavka, transport, razastiranje planiranje i valjanje tamponskog sloja u prostoriji na višoj koti prosječne debljine 10 cm. Ova stavka obuhvata nabavku svog potrebnog, transport, razastiranje, planiranje i zbijanje pogodnim sredstvom. materijala, transport i oblaganje objekta panoima, prema upustvu proizvođača. Tampon pripremiti za betoniranje podne ploče. Obračin sve komplet po 1 m3 gotovog tampona.</p>	m3	1,75		
2	<p>Prilagodavanje instalacija vodovoda i kanalizacije novoj namjeni. Ova stavka obuhvata nabavku svog potrebnog i dovođenje na dva mjesta tople i hladne voda ispod kade za pranje crijeva iz postojećeg bojlera u susjednom mokrom čvoru. U ovu stavku obuhvatiti i podizanje priključka vode i odvoda na sjevernom zidu i blindiranje istog, kako bi se kasnije mogao koristiti za neku drugu namjenu, kao i montažu sudopere sa slavinom i el. bojlera. Obračun paušalno.</p>	pauš.	1		
3	<p>Nabavka materijala i izrada novog "Armstrong" spuštenog plafona rastera 60x60 u koji će se ugraditi svjetiljke. Ova stavka obuhvata nabavku svog potrebnog materijla (ploče, podkonstrukciju, lajsne i sredstva za vezivanje za međuspratnu konstrukciju). Poziciju izvesti prema upustvu proizvođača i raster usaglasiti sa projektom elektroinstalacija. Obračun po m2 gotovog plafona.</p>	m ²	18,74		

4	Nabavka materijala i oblaganje zidova hodnika keramičkim pločicama. Ova stavka obuhvata nabavku svog potrebnog materijala i oblaganje zidova sa strane hodnika keramičkim pločicama na mjestu zazidanih vrata i oko novopostavljenih aluminijumskih vrata. Pošto je hodnik obložen zidnim keramičkim pločicama, pokušati naći iste, što je teško za očekivati. Ukoliko se ne mogu pronaći iste uz upustvo nadzornog organa naći adekvatno rješenje na licu mjesta. Obračun po m2 gotove obloge.	m ²	3,34		
5	Nabavka materijala i farbanje postojećih LG radijatora (3kom), sa pripadajućim čeličnim cijevima. Radijatore i cijevi je potrebno prvo dobro ostrugati šmirgl papirom, očistiti i zatim nanijeti osnovnu i završnu boju za radijatore u dva nanosa. Obračun paušalno.	pauš.	1,00		
OSTALI RADOVI UKUPNO:					

**B ELEKTRO RADOVI
INSTALACIJA RASVJETE I
I UTIČNICA**

Red. broj	Opis pozicije radova	Jedinica mjere	Količina	Jedinična cijena (€)	Cijena (€)
1	Demontaža postojećih instalacija rasvjete i utičnica, rasvjetnih tijela, instalacionog materijala, predaja Investitoru iskoristivih dijelova i odvoz ostatka materijala na deponiju.	paušal	1		
2	Isporuka i ugradnja PVC negorivih rebrastih crijeva Ø 16 mm za polaganje instalacionih kablova.	m	100		

3	Isporuca materijala i izrada strujnih krugova radnog osvjetljenja provodnikom tipa PP-Y 3x1,5 mm bez postavljanja prekidača i svjetiljki. Provodnici se polažu u predhodno pripremljene kablovske trase kroz PVC negoriva rebrasta crijeva. Instalaciju izvesti u svemu prema datom planu instalacija. Prosječna dužina po jednom sijaličnom mjestu iznosi 8 m.	kom	6		
4	Isporuca materijala i izrada strujnih krugova panik osvjetljenja provodnikom tipa PP-Y 3x1,5 mm bez postavljanja svjetiljke. Provodnici se polažu kroz PVC negoriva rebrasta crijeva. Instalaciju izvesti u svemu prema datom planu instalacija. Prosječna dužina po jednom sijaličnom mjestu iznosi 3 m.	kom	1		
5	Isporuca materijala i izrada monofaznih priključnih mjesta, provodnikom tipa PP-Y 3x2,5mm ² . Provodnici se polažu u predhodno pripremljene kablovske trase kroz PVC negoriva rebrasta crijeva. Instalaciju izvesti u svemu prema datom planu instalacija. Prosječna dužina po jednom priključnom mjestu iznosi 8 m.	kom	6		
6	Isporuca i montaža ugradne fluo svjetiljke, sa fluo sijalicama snage 4x18W. Komplet sa priborom za ugradnju, fluo cijevima i starterima.	kom	6		
7	Isporuca i montaža protivpanične svjetiljke sa led sijalicama, sa autonomijom rada do 3 h. prema planu instalacija.	kom	1		

8	Isporuca i ugradnja seta od 3 modularne 2M dvopolne monofazne šuko utičnice (komplet sa dvopolnom monofaznom šuko utičnicom, ugradnom kutijom M6, nosačem modula i ukrasnim okvirom). Set se ugrađuje u panele od rigips ploča.	kom	6		
9	Isporuca i ugradnja serijskog prekidača za u zid 10A, 250V.	kom	1		
10	Ispitivanje izvedenih elektro instalacija prema odredbama Pravilnika o tehničkim normativima za električne instalacije niskog napona. Ispitivanje podrazumijeva provjeru neprekidnosti zaštitnog provodnika, mjerenje otpornosti izolacije električne instalacije, provjeru zaštite od električnog udara i izdavanje stručnog nalaza od strane ovlaštene institucije.	kompl.	1		
Ukupno elektro radovi bez PDV-a:					

UKUPNA VRIJEDNOST RADOVA(bez PDV-a):

PDV:

UKUPNA VRIJEDNOST RADOVA(sa PDV-om):

VI Način plaćanja

-virmanski

VII Rok isporuke robe, izvođenja radova, odnosno pružanja usluge:

10 dana od dana zaključivanja ugovora

VIII Kriterijum za izbor najpovoljnije ponude:

najniža ponuđena cijena

broj bodova

IX Rok i način dostavljanja ponuda

Ponude se predaju radnim danima od 17.05.2018.god. od 08:00 do 14:00 sati, zaključno sa danom 23.05.2018. godine do 12:00 sati.

Ponude se mogu predati:

-neposrednom predajom na arhivi naručioca na adresi Lovćenskog bataljona bb,Pljevlja.

-preporučenom pošiljkom sa povratnicom na adresi Lovćenskog bataljona bb,Pljevlja.

-elektronskim putem na adresu: opstabolnicapv@gmail.com

X Rok za donošenje obavještenja o ishodu postupka

-2 dana od dana zahtjeva za dostavljanje ponuda

XI Druge informacije

Službenik za javne nabavke

1-8

Ovlašćeno lice naručioca

M.P.

[Signature]

-preporučenom pošiljkom sa povratnicom na adresi Lovćenskog bataljona bb,Pljevlja.

-elektronskim putem na adresu: opstabolnicapv@gmail.com

X Rok za donošenje obavještenja o ishodu postupka

-2 dana od dana zahtjeva za dostavljanje ponuda

XI Druge informacije

Službenik za javne nabavke

1-8



Ovlašćeno lice naručioca

[Signature]